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School Reopening Survey for Families

Questions  Responses 628

628 responses

Not accepting respanses | 0

Message for respondents

This survey is now closed. Thank you and stay well.

Summary Question Individual

Please select the school your child will attend in September. If you have children in multiple
schools, please select all that apply.

628 responses

Kingsborough School 120 (19.1%)

Park Terrace 106 (16.9%)

Boulevard School 213 (33.9%)

Gloversville Middle School 235 (37.4%)

Gloversville High School 261 (41.6%)

Gloversville School District

54 (8.69
Supported ... (866}
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Please select the grade your child will enter in September. If you have children in multiple
grade levels, please select all that apply.

628 responses

Do you have a child/children, or a family member that has an underlying health condition
which impacts your feelings about returning to school safely?

628 responses

@ VYes
@ No

https://docs.google.com/forms/d/1wueddoP_m_NHPKYStJJvySxQLfQA883Mré TRrJJHgTE /edit#fresponses

Pre-K 37 (5.9%)
Kindergarten 64 (10.2%)

1 : 83 (13.2%)
2 84 (13.4%)
3 89 (14.2%)
4 85 (13.5%)
5 77 (12.3%)
6 72 (11.5%)
7 90 (14.3%)
8 106 (16.9%)
9 92 (14.6%)

10 88 (14%)

11 76 (12.1%)

12 76 (12.1%)
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628 responses

marking period, | would...

628 responses

School Reapening Survey for Families - Google Forms

If schools reopen in September with all students in attendance and the schools are
following all CDC/Health Department guidelines, | would...

@ send my child to school with no more
concern than any other school year

@ send my child to school with some
concerns related to the spread of
COovVID-19

(0 send my child to school with many
concerns related to the spread of
COVID-19

@ not send my child to school and look for
other education alternatives such as p...

If schools reopen on a modified schedule that reduces the number of students in the
school setting, such as an alternating in-person & remote learning daily, weekly, or by

@ send my child according to the
alternating schedule

@ not send my child on in-person days but
participate in remote learning

() seek educational alternatives such as
home schooling, private schooling, etc.
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continues in September, | would...

628 responses

Do you have reliable internet access at home?

628 responses

If the school district does not reopen the school buildings in the fall and remote learning

@ prefer the remote learning format put in
place from March 2020 through June
2020

@ want to see changes made to the
remote learning format that better meet
the needs of my child

() seek educational alternatives such as
home schooling, private schooling, etc.

® VYes
® No
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Would you have access to a computer or Chromebook for your child if the District did not
provide one?

628 responses

@® Yes
® No

Please select the option which best describes your feeling about transportation by school
bus:

628 responses

@ My child will ride the bus under any
circumstances

@ My child will ride the bus only if CDC/
Health Department guidelines (physical
distancing, masks, etc.) is in place and
monitored

) My child will not be riding a bus under
any circumstances

@ My child walks to school or is dropped
off everyday
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How comfortable would your child be wearing a mask while in school?

628 responses

@® Very
® Somewhat
) Not at All

Please select any of the following safety precautions that are most important to you when
deciding on sending your child back to school in September.

628 responses

Regular hand washing by 585 (93.29

students and st...
Hand sanitizer in each classroom &

hallway 568 (90.4%)

The school is thoroughly cleaned

eachd...
Staff & student temperatures checked |
each day

Visitors and volunteers are
limited dur...|

557 (88.7%)
496 (79%)
498 (79.3%)

Bus drivers & aides wear masks 383 (61%)

Students and staff are required to |
wear...

341 (54.3%)
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Will childcare be available to you, on a regular basis, days that your child would participate
in remote learning?

628 responses

® Yes
® No
@) Unsure

Do you have questions or concerns that were not addressed in this survey?

628 responses

SEE SEPARATE PDF FILE FOR INDIVIDUAL RESPONDENT COMMENTS

https://docs.google.com/forms/d/AwueddoP_m_NHPkYStJJvySxQLfQA883Mr6 TRrJJHgTE/edit#fresponses 717



